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Casa» sabe bea iselhor do que eu.

O 3B. MURILO CAVALCAlíTI: - Multo obrigado.

Q.Sr. Flleaon Matosi - T. Bxa. me concede um aparte? Serei br£

ve.

O SR, MURILO CAVALCAVrit - Pois não, Deputado. È com praser,

Bn gosto do diálogo.

Q Sr. PllcMon Matos; - Nobre Deputado, Sr. Presidente e Srs.

Deputados, o Qceerno, segundo notícia em Edição Extra, da Radio Jornal

do Brasil, acaba de decretar a intervenção dos três Sindicatos do ABC

de São Paulo: Sto André, São Bernardo e São Caetano. Os Interventores

noseadoa são funcionários do Ministério do Trabalho. Três Delegados do

DDPS já foram designados para acompanhar os interventores no Ato da Posse

e no desempenho das funçSes. As sedes dos três Sindicatos continuam cex

cedas por soldados da Força Publica, que impedem a entrada e saída de

qualquer pessoa. O Líder, Luís Inácio, (IDU) disse que a Assembléia CSe

ral convocada para hoje, fica mantida e que a decisão de greve, não po

de continuar através do Sindicato, sob Intervenção. Entretanto a greve

COTitlima reallzeda pelos trabalhadores.

Este é um sinal evidente, eloqüente, das mãos estendidas do

Governo, t esta a esfinge a que me referi, que cwaeça a ser decifrada

por atos dessa naturesa.

Multo obrigado.

O SR. MJRXLO CAVALCAÍÍTI: - Pois não, Nobre Deputado.

Sr. Presidente, Srs. Deputados para evitar manifestação de

preferências, cabe-»e responder por ordem cada aparte. Eu não duvido

e não contesto os conhecimentos Jurídicos io Deputado Archimedes Pe

dreira Franco, não sou estudioso da legislaqão trabalhista, mas nin

guém ao rescindir um contrato está obrigatoriamente forçado a dar eo

operário, ao trabalhador o aviso prévio. Se o empregador deixa de dar

o aviso prévio,paga. Ele responde pelo ônus do seu pronunciamento,

O Sr. Domingos Leonelli; Mas vai pegar com o ...

O SR. RESIDENTE (ClemenceBU Teixeira): Deputado Dcmingos

LeonelU eu peço a V, Bxe. a compreensão, que V. Exa. tem sido muito

prestimoso com esta Mesa.

O 8r. Domingos LeonelU; Pois não. Deputado.

O SR, MURILO CAVALCANTI: Vai pagar ou não pagar, dependendo

do Julgamento da Justiça e pagaria com o dinheiro"do Estado que é soa

duvida alguma o dinheiro do povo. Mas, evitando assim que despesas mui

to maiores continuassem a ser feita aos funcionários contratados den

tro do princípio de cllentelismo político tão ccanbstido pelo KDB o pela

!• vez levantado nesse Estado pelo Dr, Râaulo Almeida, quando Secreta-

rio da azenda do Governador Antonto Balbino, quo se vi.u, como se vê o

atual GovernaQte, na mesma dolorosa circunstância de ter que assinar

um decreto dessa natureza.

Mas Sr. Presidente, Srs, Deputados, eu sabia que esta respos

ta...

03 Sr. Deputado Archimedes Pedreira Franco e o Sr. Deputado

Hurllo Cavalcanti falam concomitantemente)

O 3R. ÍRESIDENTE (Cleaonceau Teixeira): Deputado Arehima

des Pedreira Franco, por obséquio, só aparteie com consentimento do o-

rador.

O SB. MURILO CAVALCANTI: beverlá de provocar a natu

ral inquietação na unida & brilhante Bancada do HDB nesta e nos

desejamos Sr'. Presidente, Srs. Deputados, que essa união assim conti

nue, porque isso significa o fortolccinento da classo política o engran

decimento do vido portideria em nosso País. Sem dúvida alguma um docrx

to de alcance desta natureza teria que provocar nas suas primeiras ho»

ras, não apenas a manifestação do descontentamento do larga área, mas

teria de causar, como devo estar causando embaraços do natureza admi

nistrativa, sobretudo no setor do saúde o do educação. S por falar no

setor de saúde pública loventa-se, talvez, para ganhar manchete nos Jox

nais, a notícia do quo um grande Hospital teria sido fechado. Focha-se

hospital, quando esse esta funcionando. Ekn relação a esse Hospital,pe

lo que é do nosso conhoclaento ele teria sido...

O SR. ÍRESIDENTE (Clomeneoau Teixeira); A Mesa podo des

culpa por interromper V. Exa., mas dispõe do 3 minutos.

O SR, MURILO CAVALCANTI: ... Inaugurado som as condições

prévias o necessárias para um fxmcionaaento como deve ser praticado

em unidade de saúde pública de tamanha invergadura.

O St. Poain^Qs LeonelXit - Aguardo o aparte do V. Exa.

O SR. MURILO CAVALCANTI: O tempo me o poquono. Eu não'

quoro deixar...

O SR. PRESIDENTE (Cleoeneeau Teixeira); Eu solicito aos .

apartoantes que só apartocm com a autorização do orador.

O Sr. PoalnKos Leonolll; Pois não.

O SR. MURILO CAVALCANTI: Eu não qUoro deixar do ser gentil

e não quero nngar aparte a nenhum colega. Poço que sejam breve, restam-

me 2 íBinutos. Um minuto paro dar-mo a oportunílade de responder a V. Exa.

O Sr, PgaintLasJiaqne^l^: - A AREIÍA hoje so coloca nuna dofon

siva clara. Elo hoje lava aqui a roupa suja de dois Governos impostos

som o voto do povo, lava qqui com clareza e declara aqui quo tem utili

zado o emprcguisBO como método de cllentelismo eleitoral, o neste ins

tante em que o brilhante Deputado 'furllo Cavalcanti reconhece que foi u-

tlUzado o empreguismo, tem quo reconhocer, também, quo assim como a ad

missão em massa feita polo Bovernodor Roberto Santos foi um gesto polí

tico, também foi político e irresponsável o gesto do demissão em massa

de funcionários quo o próprio Governo roconhoee e terá quo admitir. E co--

00 rcconhoceu o Deputado Murilo Cavalcanti, o Governo tora' que pagar, t^

rá que desembolsar os encargos trabalhistas quo pela ilogitlmidode do ge^

to, pela busca da manchete, do impacto não hesitou em arcar para o Eiva

do, Era somente esse o aparto. Deputado.
o

O SR. MURILO C/.VALCANTI; Político e irresponsável teria si

do o procodimento do Governador do Estado so não tivesse tido a coragem

cívico de praticar este ato. Teria sido muito melhor para o cultivo dás

simpatias so atos dessa natureza nSaíteseopratioados. AÍ sim 4 quo ele po

deria ser acusado de político, não político na expressão viva da palavra

porque político que eu entendo é aqéolc quo exerce, que pratica a ati^CL-

dade política como arte de construir o bom comum.

O 3P.. PRESIDENTE (Clomonceau Teixeira): Solicito que V. &a.

teço suas considerações finais porque seu tempo esta' esgotado.

O SR. MURILO CAVALCANTI: Político e irresponsável teria

sido o atual Governador "Se se acastelasse nas comodidades o nlo esti

vesse, com a prática desse ato, se expondo á críticas levianas de uns,"
s

críticas dequom não conhece as obrigações incrontes ao encargos do ura •
a

grande governante.

O 3r. Gencbaldo Correi'a:' V. Exa. mo pernite un aparto? .

O SR. PRESIDENTE (Clononceáu Teixeira): Informo ao ni-ihro

<•
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deputado Qoncbal^o Correia quo nSo ha toais condições de concessão de

apartes.

O 3Tt, MÜP.ILO CilVALCArTil; De qualquer sorte, Sr, Presidente,

Srs. Deputados, terei coq auito prazer a oportunidade de, na próxlna sfi

Bana, retornar a essa tribuna para discutir con tantos quantos queiram

Srs, Deputados,

(IISc foi revisto pelo orador)

O SS. PtíKSIDjaíTfi ( Clanemceau Teixeira):- Com a palavra o
Deputado Jutahj liaeaihSeE Jfinior. V.Sra. dispõe de trfta minutos.

O sa. JUTAÜY JCPílOíi!- Sr, Praeidente, Sra. Deputados. trSs

aiautos Eorio bastante para dizar o que prevendo. Na hora em que
«atamos yresc-anciaado a abertura política,necessita-se que ao leis

sejea cumpridas. A Intervenção do Sindicato aa SSo Peulo é algo maie

do que legal. Poderia ae discutir se deveria sin ou não existir a

j.ei e isso é que deveremos lutar para eer modificada. Ueata hora «m

•rue iireaeacia.-aoe esse ato, pooao divergir .am determinados pontos, caa

não podemos esquecer cue o ato nSo é legal.

O 3r. Jooã lourencQ •- \\£xa. me permite um aparte?

O íH, JCIa.íY JCiIIüS:— pois nao.

O Sr. José louranco;- Nobre Deputado Jutaay biagalhãee.V.&a
aborda,nd seu pronunciamento,a intervenção nos Sindicatos dos Lieta-
Ifirgisos de dão Paulo,nos Sindicatos dos operários mais bom pagos do
Paia. tas, nao fora ad isso. O que aa está notando,© que á público
e notárlo á a influência externe nas decisões doa Sindicatos nacio
nais. A laprer.aa noticiou-amnlamenta inolusíve.o apoio da CGT por
tuguesa controlada pelee comunistas e comandada pela União Soviética,
porque todoa sacam que o Partido Comunista Poituguês é um satélita âi

PC soviético,MO é da linha de berllnsuer,não é um partido que prati
que uma linha euro comunista. l:,3im, um aataite da toscou que pre
tende intarferJr m política interna brasileira,

Saddo.ooK veamência.a atitude do Governo Federal. Os meta-

Idrgéooc deveriam ter a exata dimensão de até onde se pode ir na con
cessão de aumentos aalariaia. o que não pode permitir, Ifobre Depu
tado, é que SB feça políUoa dentro dos Sindicatos, contra os iLiores
interesses da Naçao, Com iseo não concordamos.

O Deputado Filomon tetos anunciou-a eeta Casa a IntermançSo

no Sindicato doe Uet3lúrgicos,como ee isso fossa uma quebra no pro

cesso democrático. Não, 3r. Deputado ,existem leio que presidem ee

decisões do Governo Federal. O Governo Federal anpenhou-ee,fas tua

esforço enorme no sentido de evitar essa greve. O Ulniètro do Trabalhtj

foi ê São Paulo e manteve reuniões dlutumas com os prealdentas dos

Sindicatos envolvidos e a nenhum resultado obsgaram porque aos tra

balhadores não interessava uma deoisão de comum acordo com o patronato^

O SH. FB£SID£NTâ ( ClemsBiceau Teixeira) - Solicito ao Sr

Deputado que oonolua o seu aparte porque o tempo do Orador está esgo

tado»

O Sr. José louremco Vou concluir,Sr. Presidente,

Interessava, sim,uma decisão política que pudesse .signifioar

a paralização do País,

tuito obrigado paio aparte. Deputado Jutahy Júnior,

O SB. PHSSIDSNTE ( Clemencaau Teixeira) - Becotou-se o tenpo

de V.Bza», Deputado Jutahy Júnior.

O SB. JDTAUY JDNIOBt Obrigado, Sr. Preeldente,

h SR. PXINIO CARNEIRO: Sr. Presidente, peço a palavra

Pela Ordem.

O SR. P^ii-IDRNTE (Clemenceau Teixeira) Com a palavra, Pela

Ordefl, o Sr. Deputado Plínio Carneiro.

O SR. PIIITIO C.ARITRIRO: Sr. Presldonte, é para encaminhar à

Heaa a aeguinle UoçãÓA

(dS)

(PUBLICADA NA PARTE DESTINADA AO EXPEDIENTE LIDO)

O SR. FILE7.'0N MATOS: Peço a p'lavra, Pela Ordem, Sr. Prasl—

d' nte, pare uma comünicação inadiável.

O SR. PRSSIDTMT5 (Clemenceau Teiielra) O tempo da aessãa

já Gstá C3-.otade, 7. Exa. vê cue já se está encerrando a sessãe, aeli>

oito a compreensão de 7. Exa., mns não posso conceder-lhe a palavra.

O SR. FILSiON TIATÒS: Pois não, Sr. Presidenta, compreendo*

O 3R. PREGIDrUTE (Ulemenceeu Teixeira) -^tes de encerrar

Q presente aessão solicito a presença dos Srs. Deputados para a próxima

quarta-feira, ã hora regimental, para s sessão ordinária, con a Ordem

do Dia o que ocorrer.

Esta enoetrada a aeasão.

PREFEITURA MUNICIPAL
ATOS no PODER EXECUTIVO

•DECRETO N. 6.624 DE 12 DE MARÇO DE 1879

Ratifica os côdloos 2.01 e 2.02.2

da Tbbela Ane» ao Dcanto S.S87,

da 20.12.1978.

O PHr^riO .tíUCIPAL ca CTCIE do SJ\LV7U»R, BhPI

T.M, DO ESTACO DA DKJIR, no u30 dr.5 atrlbuiçõcis t^ua D«s confere o

incioo V, artigo 45 da Lei Mmlclpal nV 2.313, âe 07.06.1S71

DECRETA:

Art. 1? - Flcan retificados ca cõãlços 2.01 e

2.02.2 da TB>ala Anexa ao Decreto ri? 5.S87, de 20.12.1378, quo
passam a vii^atar roca a xadaçs: seg»Unto:

TASSIA N? 03

DA 3A»v 02 ucE:e;A yxxLXZír/o

E

FUMCTOKAHSme

Art. 20-0 jxesento descto entra em vigor na da
ta do sua pcblicação, revogadas as dlsnoalçõas sn contrario.

<3U5E-IET3 DO PÍKFBITO, 12 ài março ̂  1979.

StMílO PEREIRA CE BRITO

Prefeito

Cfy. tapEciETtMfies tIT

201 txx&ao ATMITUIISA

1 - Btã S eafceçados 10

2 - acin^ de s sopriBgadbs/ por gorupo de 10 ou
fração 3

202 CDr^nao VMS3X5IA

2 - St^emercadee

2.1 — até 5 organegadoa S

2.2 - de 6 a 12 empregados 10

2.3 - de 13 3 20 ençragadoe 19

2.4- - acána de 20 aapeegaàom, por gnço de
10 ou fração 3

ANiccGi^-fl^lna >síc-:aeO ?j
JÍítaotãrlo <l3

•REPUBLICADO POR TER SAI DO COM INCORREÇÃO

DECRETO DE 30 DE MARÇO DE 1978

O PREFEITO DA CIDADE DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA,
iw uto d« suM atrlbuIçÕM,

RESOLVE:

Colocar i disposição do Governo do Estado, para tar exarcTcTo
no Dapartananto de Edificações Públicas, o servidor 6UILARD0 GORES MU-

NI2, Engenheiro, Classe A, Código HSA-201-1. do DapartManto Niinicl^l
de Estradas da Rodagem.

DECRETOS DE 02 DE ABRIL DE 1979

O PF£FEtTO DA CItMtE DO SALTAfiOR, CAPITAL DO ESTADO M BMIA,

no (80 de suas atribuições,

RESOLVE;

Exonerar, a pedido, a Profa. WANDA ISGINA DA SILVA SOLEDACC dO

cargo esi comissão de Assistente de Uiretor, Cadlgo DAA-103-3, do Depar^
■ento cie Assuntes Culturais, da Si€C.
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o PfiEFEITO U CIMDE DO SALVADOR, OAPITAL CC i'SÍ.U-0 CA BAHIA,

M «e di suas atribuições.

O PREFEITO DA CIDADE DO SALVADOR, CAPITAL
DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas at^rlbulçoas,

RESOLVE: RESOLVE {

létiffcar o Oacretc ds ?7 de r&rro p. pussadc fiAUcado no

Diário Oficial de 29 do mesfno ris, relatlvar*r.te ac servidor BRAZ LO

HBCO, da lotação da SIDP, para conslderã-lo a disposição da URDIS, a

partir da uasu data.

Colocar ã disposição da Secretaria de Adml
nlstraçSo è Serviços Públicos - SASP, cs Srs. ADEL
SON SOUZA FILHO, Tecalco em Planejamento e CI£ILDA

DE BRITO RIBEIRO, Attxillar de Planejamento, da lota
ção do Órgão Central de Planejamento - OCEPLAN,
ônus peira a repartição de origem.

O PREFEITO DA CIOACE DO SALVADOR, CAPITAI DO ESTADO DA BAHIA,

Bo USO de suas atribuições.
C PREFEITO DA CIDADE DO SALVADOR, CAPI^

TAL DO ESTADO DA BAHIA, no Uso de suas atribuições,

RESOLVE:
RESOLVE:

Manter o Sr. LÜCIAMC FIEIIC LÍ ANDRADE, no exercido do

cargo em conrissao, código DAA-101-':i, de Diretor de Divisão, da DivJ_
são do Patrinãnio ílistórico e Cultural, du Departamento úe Assuntos

Cutturais, da Secretaria Municipal de Educação e Cultura.

O PREFEITO OA CIDADE DO SALVADOR, CAPRAL OD ESTADO DA BAHIA,

no *0 de suas atribuições.

RESOLVE:

Manter à disposição do Governo Federal,
para ter exercício na Rede Ferroviária Federal S.A.,
o servidor ELHO SBREJO FARIA, Engenheiro, Classe B,

Código NS-A05-6, matricula 04548, da lotação da Se
cretarla de Finanças.

O PREFEITO MUNICIPAL DA CIDADE DO SALVADOR,

CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no USO de suas atribui

ções.

fíoaear o Sr. FFEOFRICO AOSf DE "RT"' nef^i erorcer. comissão,

e cargo de Diretor de Divisão, Cõrieo OAA-toi-?, da Divisão le Folcloro,

do Departamento de Assuitos Culturais, da SHEC, e exonerar, a pedido.do

■s» orgo. a Ore. JUISHA GONÇALVES PENNA.

DECRETOS DE 03 DE ABRíL DE 1979

O PREFEITO DA CIDADE DO SALVADOR, CAPITAL

DO ESTADO DA BAHIA, ao Uso de suas atribuições e
tendo «m vista o gue consta do Processo SASP-16517/
78,

RESOLVE:

Nomear o Bel. ARIOVALOO FERREIRA DE JESUS
para exercer, em ccmlssão, o cargo de DiretorMe Ser
viço, código DAA-101-3, do Serviço Geral da Divulga
çac, da Casa Civil do Prefeito, ficando dispensado
de responder pelo expediente do mesmo Órgão, o As
sistente do Prefeito OSVALDO GOMES FILHO.

DECRETO DE 04 DE ABRIL DE 1979

RESOLVE :
O PREFEITO DA CIDADE 00 SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA,

no uso de suas atribuições.

Aposentar LUTHGARD^ PORTELA DOS SANTOS no

cargo de-Agente Administrativo, Classe *A", código
SA-1001-4, do QFP, da lotação da Secretaria de F1
nanças, com fundamento nos arts. 176, Inciso 11,178,
Inciso I, da Lei n9 403/53, e 18, da Lei 2456/1973,
observado o disposto nos arts. 101, inciso III, Pa

rãgrafo Oalco, e 102, inciso I, alínea "a*, da Con£
tltolção da República, com a redação da Emenda CGn£
titucicmal n9 1, da 17/10/69, cabendo ao Instituto
de Previdência do Salvador a fixação de sua renda
mensal na inatlvldade.

RESOLVE:

Manter a ctlsposlçãc dc Casa Civil, com exercTcio no Serviço
Geral de Divulgação, os servidores: NAILTON DE OLIVEIRA LEONE, «trlculi
8475, da lotação da SF.. ROBERTINO SILVEIRA l. DOS SANTOS.natrfai!a 82S,
da lotação da PGKS, CRISTINO NERV DA COKCEIÇÍO, matrícula 13.283, da Io
tação, da SASP. HALFREDO MUNIZ DIAS, Soldado do C8CS, n? 290, VIRGÍNIA
LOCIA BRITO VELOSO, Diatrícula 12.595. da lotação da SfEC, ZEFERINO R.
NHEIRD CE DEUS, matrícula 00.801 da SKTC, TÍNIA BARBAM PEREIRA DE OL^
VEIRA, matrícula 450, SANDRA MARIA SAMPAIO PEREIRA, matrícula 451 e ^
LIA MARIA VIEIRA. DE MELO, natrícula 0452, lotadas na SURCAP.

O PREFEITO DA CIDADE DO SALVADBR, CAPITAL DO ESTADO OA BAHIA,
no uso de suas atribuições e tendo eoi vista o que consta do Processo
SASP-3rV79,

RESOLVE :

DECRETO DE 05 DE ABRIL DE 1979

O PREFEITO DA CIDADE DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO

DA BAHIA, no U90 de auaa atribuições.

Aposentar ILCÉA FERNANDES DA COSTA SEIJO no cargo de Agente
Administrativo, Classe D, Código SA-1001-7, mat. Ii?0, da lotação da
SASP, com fundamento nos arts. 176, Inciso II, 17^, Inciso I, da Lei
n? ^3/53, e 1'' da lei 2456/73, observando o disposto nos arts.101, Pa
rágrafo Onlco e 102, Inciso I, alínea "a", da Constituição Federal, com
a redação dada pela Emenda Constitucional n? 01/79, cabendo ao Institu
to de Previdência do Salvador a fixação de sua renda mensal na Inatlvl
dade.

RESOLVE :

Colocar â disposição da Secretaria de Administração
e Serviços Públicos para servir no Departamento de Prestação
de Serviços a servidora CKFH1LD.\ MARIA DE ANDRADE, lotada na
OTDM da Secretaria de Finanças.
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SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS

OROAO CEHTRAI. DE MATERIAL

S.L.P.

TOMm lE PREÇOS Hfi 09/79

I*S« "S*!!* S>A> S«

Tomanoa" público, p^a cODheciffento doa ir-tereasa-
do8, que ̂  10:00 horas, do dia 11 do abril do corrente ano ,
no Oabineto do Diretor do ôrgãe Central de Material da Prcfei

tura, alto.a rua do Tijolo nfi 26 -térrao, serão recebidas os
propostas para foraecincnto de:

GfiiEROS ALIKSaTICIOS

O Edital oomploto, acha—sc aüxado en quadro pró
prio no endereço acína.

Selva<torr-0<tvde abidl do 1979

PEAÍOISCO AXE:jU:IP:^^G.XCTO VISIR/i. 23 ÂXLXO
Direto/ do Q.C.M,

TCaíADA DE PREÇOS K9 10/79

CASA Civil - O.P.ll,S,

Torsaffioa público, para oonhociaiento dos interessa
dos, que 03 10:00 horas do dia 11 de abril do corrente ano, no
Gabinete do Diretor do ÕrgSo Central de Material da Prefoitura,.
aíto a Hua do Tijolo nfi 26-TsiTeo, serão recebidos es propostas
para co^osição e izpreasão de:

EXEfíFLAHES DE LEIS E DECRETOS DS 1978

O Edital coopleto acha-ae afixado em quadro proprio

no endereço acima*

^alvadoi^04 de abril de 1979

^PRAWCI3C0 AI£Xi»«gj^EIXOTO VIEIRA DE MEllO
DlrotOT do O.C.M.

TOMADA lE PREÇOS HB 11/79

DT-D.T.P.M, - S.P.

Tomemoo público, para conhecimento dos interessa

dos, que ãs 10:00 horas, do dia 11 de abril do corrente ano ,

no Gabinete do Diretor do Õrgão Central de Material da Prcfei

tura, alto a wa do Tijolo nô 26-tcrreo, serão recebidas ea

propostas para fornecimento de:

PORKJUSIOS IE CEBTIDIo DE DEBITO E CARTA COíVITE

O Edital completo, acha-se afixado em quadro pró

prio no endereço acima.

SalTOdor7-Ajt de abril de 1979

FRARCISCO AZ<EX4IfEASCS^X0Te VIEIRA CB MELtO

Diretor Do O.C.i:.

SUPERINTENDÊNCIA OE PARQUES E JARDINS

DESPACHO EXARADO PEI.O SH. SUP£RINT£;;Di2.'TE DE PAni/UES L JAHDIIIS,

PARA CO;.'HECIHE';tC do II.TERESSADO:

PROCESSO - SPJ-nB

2689/78

AUTUADO

SILVIO E SÉRGIO SImOES DE KELO LEITÍO

Decisão: Julgado Procedente

PROCESSO - SPJsnB

Olf93/?Q

AUTUADO

CELESTE TAHIRJS Slt-iOES

Decisão: Julgado Procedente

K D I T A L

De ordea do Sr. Presidente do Conse

lho da Procuradoria Geral do Hunicípio do Salvador,

08 senhores Procuradores do Município de 2a. Clas

se, do QFP, ficam convidados a apresentar, no pra-

so de 10 (des) dias, ao Conselho de Procuradores ,

através de seu Presidente, a documentação de çue

trata o art. 36 da lei n? 2898/77 e os de que tra

ta o art. 23 do Regulamento de Promoçoes do Puncio

nalismo Municipal (Dcc. 1.255/53), de modo a permi

eir que o Conselho posss aferir a respeito do mere

cimento dos Procuradores daquela Categoria, para

efeito de integração da lista tríplice a ser elabo

rada e encaminhada ao Chefe do Executivo,para fins

de promoção por merecimento.

Salvador, 05 de abril de 1979.

MAHOE/ DOS'SANTOS FILHO
jecretário

CÂMARA MUNICIPAL
ORQgH DO DIA PARA A 3» SESSgo QRDIWÃRIA 00 3a PEfilODO LCGISLATIUO DA 9»

LEGISLATURA. A SER REALIZADA NO Olfl 10 DE flSRIL DE 1979.ÃS 14:30 HORAS.

MOÇÃO Nfi 08/79....,Congratijlando-38 com a recondução ao cargo da Dire

tor do Banco do Oesenvoluiinanto Econômica do doutor Joaquim Cruz Rica.

AUTOR: Sr. l/areedor Cícero Uiilas Boae

MOÇÃO NB 09/79 Congratula-ee com a equipe do radialista Nllton No

gueira pela brilhante trabalho que vem desenvolvendo na Radio Exceleior

da Bahia. AUTOR: Sr. Vereador Francisco Bastos

REQUERIMENTO NB 30/79.....Requer pavimentação asfáltica pare as ruas En

gsnhsiro José Anazol a Jardim Caiçara. AUTOR: Sr. Vereador Aurélio Lis

boa.

REQUERIMENTO NB 31/79.....Requer pavimentação^para a rua Joaé Ramos.AU-

TOR: Sr. Vereador Aurélio Lisboa.

«isto. Em 05/04/79 Publlque-ss, Cm 05/04/79.

Benigno Srltto Molr»ira-_Chsfe

da Seção de Sarviçoe de Plen^

rio.

Cicaro Cardoso Villas Boae

Presidente

.  .. * - -


